

Stadt-, Tourismus- und Standortmarketing Braunau-Simbach GmbH Stadtplatz 2 A-5280 Braunau am Inn Tel.: +43 (0) 7722 - 21414 office@braunau-simbach.info

Braunau-Simbach, 06. Juli 2017

Cooler Sound und erfrischende Abkühlung beim "Life Radio Splashmob"

"Sommer, Sonne, Sonnenschein… und die Badehose nicht vergessen" heißt es am Donnerstag, den 27. Juli 2017 von 15.00 bis 18.00 Uhr auf dem Kirchenplatz in Simbach, wenn der große "Life Radio Splashmob" bei Groß und Klein für beste Stimmung und Urlaubsfeeling sorgt.

Das gemeinsame Stadtmarketing Braunau-Simbach und die Stadt Simbach laden zusammen mit Life Radio zu einem sommerlichen und bunten Nachmittag am Simbacher Kirchenplatz ein. Bei coolem Sound und Live-Moderation von der großen Life Radio Bühne sowie lustigem Rahmenprogramm für alle Altersklassen, von Hüpfburg über Bullenreiten bis hin zu Karaoke, lässt sich der Sommer bestens genießen.

Und die beiden Feuerwehren aus Simbach und Braunau sorgen mit ihren Einsatzfahrzeugen regelmäßig für erfrischende Abkühlung, also Badehose oder Bikini nicht vergessen und ab ins kühle Nass. Auch für das leibliche Wohl ist bestens gesorgt - ob leckeres Eis, kalte Getränke oder eine kleine Stärkung am eigenen Gastro- und Imbisstand.

Das Stadtmarketing Braunau-Simbach, die Stadt Simbach und Life Radio freuen sich auf viele Besucher und einen schönen, sommerlichen Nachmittag.

Die "Stadt-, Tourismus- und Standortmarketing Braunau-Simbach GmbH" wurde am 01. Dezember 2015 als Europas erste grenzübergreifende Stadtmarketingorganisation ins Leben gerufen. Gegründet als GmbH nach österreichischem Recht, fungieren die beiden Grenzstädte Braunau am Inn (Oberösterreich) und Simbach am Inn (Niederbayern) als Kerngesellschafter mit jeweils 25,1% Stammkapital, die übrigen GmbH-Anteile verteilen sich auf fünf weitere lokale Wirtschaftsverbände: Messe Braunau, Tourismusverband Braunau, Tourismusverband Unterer Inn, Shopping in Braunau und Werbegemeinschaft Simbach. Zu den Aufgabenschwerpunkten der STS Braunau-Simbach GmbH zählen die Positionierung von Braunau-Simbach als lebenswerten Wohnstandort, die Belebung beider Innenstädte sowie die Ansiedelung von neuen Gewerbe-, Dienstleistungs- und Industriebetrieben. Maßgeblich unterstützt wird dieses ambitionierte Pilotprojekt durch Mittel aus dem "EU-Förderprogramm INTERREG Österreich-Bayern 2014-2020".

Für Fragen oder weitere Informationen wenden Sie sich an die STS Braunau-Simbach GmbH Stadtplatz 2, A-5280 Braunau am Inn +43 (0) 7722 21414



UID-Nummer: ATU70018526